1.6.7 Zaveére€né rysovani

Predpoklady: 010607

Pedagogicka poznamkaHodinu vyuzivame k opakovani osové séumosti a také
k poradnému rysovani. Snazim se (Zaci na to nejsou i2yvgkly rysovali tak, jak
maji — tuzkou trojkou, vysledek vytahovat dvojk@abie narysovanéifklady
odmenuji plusem.

Pr. 1. Prerysuj obrazky do seSitu a najdi obrazynek v osové souénnosti podle osy.

b)

Pr. 2: Narysuj trojuhelnikABC, pro ktery plati.c=8cm, a =32°, f=42°. Zm¢i velikost
Uhlu y a zkontroluj, zda odpovida zadéni. Na stlanyzna bodD tak, aby platilo
|AD| =2cm. Narysuj obraz trojihelniku v osové saotmosti s osolBD. Cim si
muzes zkontrolovat spravnost rysovani?

. Trojuhelnik s bodend a osouBD.



Uhel y by mgl mit velikost180° — 42 — 32 = 108, kterou jsme potvrdili enim.

Kompletni obrazek

| 1
' Usetka A'C' musi prochazet bodebn (bodD lezi na ose i na G&ee AC, musi proto lez i na
' Usece A'C' a zarové se zobrazit sdm na sebe).

Pedagogicka poznamkal predchoziho fikladu se objevuji div¢asté chyby — nezobrazeni
boduA a zobrazovani podle stradB misto osyBD.

Pr. 3:  Narysuj kosodéInilkBCD, |AB|=7cm, |BC|=5cm, a =63°. Narysuj obraz
kosodélniku v osové sowmmosti s 0souBS; .

' Osa BS., : 0sa je pimka sana dsma body, jednim z nich je bd&l= S., je ozn&eni bodu,
- ztejme jde o sted useky CD.
- RovnolgZnik s osouBS; .



; A' :: I.\B

Kompletni obrazek

PF. 4.  Narysuj trojuhelnikABC, pro ktery plati:a=7cm, y=37°, c=4,5cm. Na ose
usetky BC najdi bodD tak, aby platilBD|=4cm a bodD neleZel uvnit
trojuhelnikuABC. Narysuj obraz trojuhelniku v osové satrmosti s osousD.

' TrojuhelnikABC s osouBD
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Shrnuti:



